

НС-10-323/10.07.21

СИГНАЛ

ВМРО <...@...>

Sat 10/07/2021 15:26

To: ЦИК <cik@cik.bg>

1 attachments (1 MB)

Сигнал-до-ЦИК.pdf

Уважаеми членове на ЦИК, приложено Ви изпращам Сигнал от Ангел Чавдаров Джамбазки - в качеството му на кандидат за народен представител от КП "БЪЛГАРСКИТЕ ПАТРИОТИ - ВМРО, ВОЛЯ И НФСБ". Моля, да разгледате настоящия сигнал в най-кратки срокове с цел обезпечаване на законосъобразното и правилно провеждане на изборния процес на територията на Република Турция в утрешния ден.

Поздрави  
ВМРО - Българско национално движение  
1000 София, ул. Пиротска 5  
web: <http://vmro.bg>  
тел. 02/9802582

Avast logo

Този имейл е проверен за вируси от Avast.  
[www.avast.com](http://www.avast.com)

огромни съмнения относно евентуалните техни действия и създава реална опасност от компрометиране посредством различни технически способности на изборните резултати в Република Турция. Нещо повече, както вече споменах, българските граждани, назначени в състава на СИК, на осн. чл. 93, ал. 2 от Изборния кодекс, са длъжностни лица по смисъла на Наказателния кодекс и отговарят за действията си по квалифицирани престъпни състави на закона. Евентуалната готовност на Генералното консулство на Истанбул да изпраща местни технически лица (турски граждани) в секции, в които има технически проблеми, смятам за нарушаващо разпоредбите на Изборния кодекс, както и принципите на изборния процес, уреден в Република България. Такова действие би компрометирало вота в Република Турция и би довело до неговото касиране.

Невъзможността да се осигури техническата поддръжка на машините, които са единственото средство, което може да се използва за гласуване в 69 от секциите, смятам, че е изцяло целенасочено. Неведнъж от един от най-високите трибуни на публичната власт в Република Турция се прокламира подкрепа за една от регистрираните за участие в предстоящите избори партия. Хаосът, който има реална опасност да настъпи поради необезпечаването на необходимите технически лица по поддръжка, работи само и единствено в нейна полза. Опасността от компрометиране на целия изборен процес в Република Турция е сериозен и с оглед това, моля навременно да се произнесете по настоящия сигнал със задължителни указания.

Моля вземете предвид и факта, че по време на изборния ден на изборите за Народно събрание на 4 април, секционните комисии на Република Турция извършиха множество закононарушения, за които бяхте надлежно сезирани. Въпреки това, не бяха предприети необходимите действия по тяхното преустановяване и санкциониране. С оглед реалната опасност, която има за сигурността на предстоящите избори в Република Турция, изразявам силната си надежда, че като нов състав на СИК този път ще изпълните законоустановените си правомощия и ще обезпечите и осигурите законосъобразното провеждане на изборния процес.

#### Уважаеми членове на СИК,

С оглед дадените Ви от закона правомощия, моля да извършите надлежна проверка по така описаната фактическа обстановка относно наличието на сериозна опасност от компрометиране на изборния процес в Република Турция поради липсата на технически лица, които да обезпечат правилното функциониране на машините в секциите с изцяло машинен вот.

Моля, незабавно да извършите всички действия, влизащи в кръга на Вашата компетентност, с цел изпълнение на основното Ви задължение, а именно това по методическо ръководство и упражняване на контрол върху дейността на избирателните комисии.

С уважение:

(Ангел Джамбазки)